



中共延安市委机关报 国内统一连续出版物号 CN 61-0004 延安日报社出版
2023年5月11日 星期四 癸卯年三月廿二 今日八版
总第15871期 1950年4月10日创刊 延安新闻网:www.yanews.cn



天舟六号 成功发射

5月10日21时22分,搭载天舟六号货运飞船的长征七号遥七运载火箭,在我国文昌航天发射场点火发射,约10分钟后,船箭成功分离并进入预定轨道,之后,飞船太阳能帆板顺利展开工作,发射取得圆满成功。
新华社记者 杨冠宇 摄

习近平在河北雄安新区考察并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会时强调

坚定信心保持定力 稳扎稳打善作善成 推动雄安新区建设不断取得新进展

李强蔡奇丁薛祥陪同考察并出席座谈会



● 5月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北省雄安新区考察,并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会。这是10日下午,习近平主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会并发表重要讲话。新华社记者 殷博古 摄

● 5月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北省雄安新区考察,并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会。这是10日上午,习近平在容东片区南文营社区考察时向社区居民挥手致意。新华社记者 殷博古 摄

新华社河北雄安新区5月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在河北省雄安新区考察,主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会并发表重要讲话。他强调,雄安新区已进入大规模建设与承接北京非首都功能疏解并重阶段,工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举。要坚定信心,保持定力,稳扎稳打,善作善成,推动各项工作不断取得新进展。

中共中央政治局常委、国务院总理李强,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥陪同考察并出席座谈会。

5月10日,习近平在河北省委书记倪岳峰、省长王正谱陪同下,深入雄安新区的高铁站、社区、建设工地等,就高标准高质量推进雄安新区建设进行调研。

当天上午,习近平乘高铁前往雄安新区,抵达后首先考察了雄安站的建设运行情况。雄安站是雄安新区开工建设的第一个重大基础设施项目,具有标志性意义。习近平先后察看站台、候车大厅、站外广场,了解雄安站建设运营和所在的管岗片区规划建设情况。习近平指出,雄安站是雄安新区的交汇车站,要进一步完善联通雄安站和雄安新区的交通“微细血管”,提升人流物流聚集和疏散的效率。要把管岗片区建设成为高端高新产业集聚区,让各方来客一到雄安,就能感受到雄安新区扑面而来的现代化新气象。

习近平随后乘车来到容东片区南文营社区。该社区安置了安新、容城两县回迁群众5000多人。习近平先后来到党群服务中心和社区食堂,同社区工作人员、现场办事群众、就餐的社区老人等亲切交流,仔细查看民情

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

陕西省出台措施:

支持延安建设全国苹果高质量发展先行区

本报讯(记者 谷瑞瑜)近日,省政府办公厅发文支持延安加快建设全国苹果高质量发展先行区,全力支持延安苹果产业做大做强做优。

——稳定核心产区种植规模。指导延安在保持市域耕地面积稳定的前提下,统筹可利用的土地资源,按照规模化、集约化原则,制定苹果栽植区域规划,所占耕地以退出园地作为补充,确保市域内耕地和园地调整流转“进出平衡”。

——加强基础设施建设。对建

程程序完善、具备实施条件的产业类项目按政策和标准予以支持。推进果园灌区续建配套、现代化改造和果园灌区骨干工程灌排体系建设。实施延安市洛川李家河、富县葫芦河、吴起周湾3处中型灌区续建配套与节水改造和小型农田水利设施建设,加快小流域综合治理和洛川塬等塬面保护,促进苹果产业发展。

——推进品种培优和苗木繁育。加强吴起柚子保护与开发,全面开展苹果芽变品种选育和新品种、新砧木、砧穗组合区试,优选性状良好、抗逆性强的本土新优品种和砧木。建设市级苹果无病毒采穗圃、延川县苹果国家区域性良种繁育基地,保证品种纯正和苗木质量。

——统筹专项资金支持。加大省级农业专项统筹力度,增加果业发展资金,切块下达支持延安先行区建设,主要用于标准化生产、产后处理和龙头企业等经营主体信贷贴息。支持延安将苏陕协作项目资金,用于

天舟六号“发货” 延安苹果“管够”

本报讯(记者 乔建虎 孙艳艳)5月10日21时22分,搭载天舟六号货运飞船的长征七号遥七运载火箭,在我国文昌航天发射场点火发射,约10分钟后,船箭成功分离并进入预定轨道,之后,飞船太阳能帆板顺利展开工作,发射取得圆满成功。这次任务是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的首次飞行任务,延安苹果作为在轨驻留消耗品,第五次被送上太空。

后续,天舟六号货运飞船将与在轨运行的空间站组合体进行交会对接。天舟六号货运飞船搭载了神舟十六号和神舟十七号6名航天员在轨驻留消耗品、推进剂、应用实



主场首胜,陕西志丹女足2:0战胜广东女足



本报讯(记者 姜顺)5月10日,在2023女超联赛第9轮,陕西志丹女足坐镇主场迎战广东女足。主队球员杨晓霞、刘晓乐分别在上、下半场各打入1球,陕西志丹女足2:0的比分拿下比赛,联赛积分榜排名上升至第7位。

本场比赛,陕西志丹女足排出5-4-1阵型,丛琦、杨柳、杨晓霞、师晓敏、袁雅蒙做防线保障,刘晓乐、朱芳慧、杨静、吴豫伟坐镇中场,田云朗出任单前锋。广东女足排出4-4-2阵型,卜嘉盈和凌绮雯顶在锋线位置,中场由廖梦诗、陈秀冰、张子媚、霍伟

璐掌控,后防线球员为陈巧珠、罗桂平、危依雯、李志君。两队门将分别是潘艳君、罗楠。

下午3时,比赛正式开始。广东女足率先发起攻势,多次利用传接配合在陕西志丹女足球门前造成威胁。15分钟后,陕西志丹女足加强了中场拦截,逐渐掌控场上节奏。

第30分钟,陕西志丹女足获得角球机会,由丛琦主罚的足球飞到广东女足禁区后,杨晓霞在对方门前利用身高优势,将球顶进球门,陕西志丹女足1:0领先。

● 双方球员奋力拼抢 记者 祁小军 摄

公告

延安市六届人大常委会第二十三次主任会议决定,市六届人大常委会第十次会议于2023年5月18日举行。会议的主要议题:听取和审议市人民政府关于2021年度市级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告,并进行满意度测评;听取和审议市人民政府关于2022年度全市环境状况和环境保护目标完成情况的报告;听取和审议市人民政府关于公安机关罚没收入工作报告审议意见研究处理情况的报告,并进行满意度测评;听取和审议市人民政府关于《延安市非物质文化遗产条例》执法检查意见研究处理情况的报告,并进行满意度测评;听取和审议市人民政府关于《陕西省全民健身条例》执法检查意见研究处理情况的报告,并进行满意度测评;听取和审议市人民政府关于《延安市乡村振兴局局长黄利荣履职情况的报告,并进行满意度测评;审议并表决有关人事议案;其他。